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"ATA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4º ANO LEGISLATIVO  DO DIA CINCO DO MÊS DE
FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor Brandão
Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Francimar Oliveira Rodrigues, José Maria
Pedrosa Lopes Filho, Cleondes Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet Aquino,
Jadson Mendes Pereira e Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante (Vereadores Marciely Santos Ramos e Antônio
Machado Neto com faltas justificadas). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo
Vereador Caio Henrique Andrade Carvalho. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação,
obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Passou
se então à Ordem do Dia. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 002/2024: "SOLICITA PARCERIA
PARA IMPLEMENTAR “PROGRAMA JUSTIÇA PARA TODOS” NO MUNICIPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria:
Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira
Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 003/2024: "SOLICITA INSTALAÇÃO DE CÂMERAS
DE MONITORAMENTO NAS PRINCIPAIS VIAS DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz
Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
004/2024: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU COM BLOQUETES, PARA O ACESSO DA
COMUNIDADE VILA ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet
Aquino e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 005/2024:
"SOLICITA PARCERIA VERSANDO SOBRE AQUISIÇÃO DE PATRULHA MECANIZADA PARA
FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 006/2024: "RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA ÀS MARGENS DA BR-402 ENTRE O
LIMITE DO MUNICÍPIO DE BACABEIRA ATÉ A ENTRADA DA CIDADE DE ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Cleondes
Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros
De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz
Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
007/2024: "EM CARÁTER DE URGÊNCIA PARA QUE DISPONIBILIZE POLICIAIS OU GUARDAS MUNICIPAIS
NO HOSPITAL PROVISÓRIO DE ROSÁRIO - MA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo 001/2024:
"CONCEDE TITULO DE CIDADÃO ROSARIENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR CARLINDO CRUZ" (Autoria:
Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
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Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de
discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 001/2024: "DISPÕE SOBRE PROIBIÇÃO DE TERCERIZAÇÃO
E PRIVATIZAÇÃO DA MÃO DE OBRA DAS AÇÕES DE SERVIÇOS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado com seis
votos favoráveis e três votos contrários. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Votos contra: Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
002/2024: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR O PROGRAMA DE COLETA
SELETIVA DE LIXO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz
Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Moção
001/2024: "A CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS DESTA O SEU MAIS
PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DO SR OSVALDO G LIMA, OCORRIDO 29/01/2024" (Autoria: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena
Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Moção 002/2024: "CONCEDE MOÇÃO DE
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO SR JADILSON PEREIRA NERES E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
(Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver. Francimar Oliveira
Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento 001/2024: "SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL
P/ QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA QD POLIESPOTIVA OU GINÁSIO, NA INST IFMA, LOCALIZADO NA BR 402,
KM 6, SAPUCAIA, NESTE MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica
aprovado com nove votos favoráveis. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Votos : Ver. Rachid João Sauaia e Ver. Agenor Brandão Lima Filho. Lido o Plano de
Trabalho da Comissão Especial de Inquérito-CEI da Câmara Municipal de Rosário-MA, contendo: 1. Introdução; 2.
Delimitação; 3. Organização dos Trabalhos; 4. Fiscalização de Contratos e Convênios Firmados pelo Município de
Rosário com o Ministério da Saúde e Secretaria de Estado de Saúde do Maranhão; 5. Conclusão. E nada mais
havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio
Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em cinco do mês de fevereiro do ano de dois mil de vinte e
quatro. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo,sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-
MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=tv_tosslauk

https://web.facebook.com/camaraderosario/videos/405160658847067?locale=pt_BR
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